1. Answer the following questions. (SAMPLE)
1) BEEDFIZWTVMIZ LET D,
Lp7ZWa L), 7L Fa e, KELLEHNTZY LET,

2) TLLETAELELELLDENHFE TN,
TIEABFETTNL, TLOHTMREFETT,

3) ESLTHAREBEZMMLIEZWATT D,
AHAGENLE THLEL LA TREFXENLTY,

4) BERDOEARELDONR AL E TT I,
HARDZWNLBANR N E THEfFETY,

5) BARIZAT S ERH 9D
0, HVET, i, HY EEA,

6) HRTEARZEZLIZWTT D,
HWHDIZIT-720, @IV ARBTHLEREZD LW Td,

2 . Fill in the blanks to complete the dialogues.

1) A isasking Bout.

A:boo, SEFES AINLLETH,

B : Wiz,

AT TETHEOWVZOVREZE S T,

Wo L XIC AT E EEAD,

B: 2z, €0,
2) EM 0TS AT AN T DN,

T ZARBTY, AR NS~ A@EWET,

EW 25T, BRLIAEFTBWLIDOTED,

N : 28 3WVWTIFoZALTWVET,




3) A:

4)

AARIZIT 2 EBH 0 £T D

AR, (T2l 2 Y £,

WDDITEFE LD,
P HFRIATEXE L,

P DS HBWHAKRIZWE LIz,

LB A

4+ H(E)TT,

cEIDLTEATT DY, DBWANENTT L,

XD DIFA, BEEERVWEEL Thb oA T,

P EHFRASA TR, RERALDS &9 TED,

XTI NR, TIHLET,

L ENNS, A HON=T 4 IFTDRV TN T T L,

3. Fill in the blanks.

1)

2)

3)

4)

w > o >

@ >

XD
XD

HPSATY a X TP EIEE D TR,
P RA ERORS Y a XU TN ELESE D TT X,

A HITAWRE RITITE D,
A HEbroE - BENZWVWATT,

ILTLWE X AT NATT D,

A RITVWTAXE/ L RN ST,

128D LTHKEIATI R T2 AT,
TZEL 2o BT,

4 . Noun modification: (SAMPLE)
1) HPSAREATSME R VA RT TN 91 TT,




2) TH, EOHIHPFSANICS

MoTeE 9 TT,

3) WIVPAET LKIFZEoTEHEI/THALEBLLHEIATY,

ZOTENEBTLL, &F0BVLIAR

4) TNy 7 3EEINL IR/ — 2 ANDLHD T,

Verb Conjugation

9 -Verbs % -Verbs
Plain Plain neg. C-form Plain Plain neg. T-form
A A A 7= 7= -
17< 1T 720 1T7-C BD A7 BT
PS PS PS bS] bS] bS]
Bt EESAYA FtA T x5 AN X T
R > > 720
B¢ LA B 5 7R 1T
> > > Fr Fr Fr
=9 Hb7pwn HoT 5 A R
(ES/N (ES/N (ES/N HNA HOpWN HT
Ficn 3H X | BE LT
< PS PS N BRA) T 720 T T
et EESANA BT
[ < A 720 EilANE T 5 Hias T 72y | T T
HZ 5 bZIX R | HEAT WA (tobe) | W RN W
B BL B R R R
vk < VK DR | K W T A% A2 AT
7= YT | 9o T P P P
=7 ? 2= R R | R
2< A DL Bpuy | DL 5T
Nz Nz Nz
J& % J& BV J7 ~ T
EYN EYN =N Irregular
AN D A B2 AN - T verbs
Bbb Bbow | BboT T 5 L7z LT
»H5 A »H->T < - x

- *5 ESANE e
c 7 7
H H S 720 H LT
2> oFp DODFERV | DDOAT
) E BN Lo T




Verb Conjugation

9 -Verbs % -Verbs
Plain Plain past Plain past neg. Plain Plain past | Plain past neg.
A A A 7= 7= 7=
17< 1T-o7= 7o BREG 7 BRI o7
I Lo | 5 T =
peie FENTE WERNoT T 5 X7 X2 hoTz
N N 7> %5 - ol
=< Eue = NNy At ~
n 7 7 % % 7
=89, Hol HbiRholz 5 W7 R hoT-
(ES/N (ES/N (ES/N HNA HOT= HNIe o T
ELCE a6 L7z B I poTlz
£ E & NP Ny I 22D 7
B BEATE FERMoT
i < By REDN R85 7= T 5 HT7= | g ersiz
5)%/55; &)%A/fi &)%litﬁﬁ)o 7= b\é(to be) 11\77‘: W ho T
BE B | BX R » W
vk < LAY kK Ripmol | ALD N AN Ino T
) ) Y=o Slbleinot | & T H

ReE2 Ra7- RERhoTz
2<% 2L o7z K BRRhoT
INZ INZ INZ
J& % Ji o7 i SRhol-
EYN EYN EYN Irregular
AN D A o7z A B2ho72 | verbs
Bbb Bboilz Bobhholo | 5 L7z Lo lz
5 ol ot < X -

k5 k7= Py EY i
c 7= 7
H L7z HEZpmoiz
2Ofp DO DOFERNo T
Na) Lo Lot




